
INTERAÇÃO 
PROFESSOR-ALUNO

88,2%

SATISFAÇÃO 
GERAL

O índice foi de 74,3%
de satisfação geral do 

aluno com 4 e 5 
estrelas em relação as 

aulas remotas.

INTERAÇÃO 
PROFESSOR-ALUNO

78,0%
O índice foi de 78,0% de 

satisfação do aluno com 4 e 5 
estrelas em relação a 

interação dos docentes com 
seus alunos.

METODOLOGIA DE 
ENSINO UTILIZADA 
PELOS DOCENTES

71,8%
dos nossos alunos se 

dizem satisfeitos com a 
Didática de seus 

professores pelas 
metodologias de ensino 

utilizadas

PRINCIPAIS RESULTADOS 2021.2
SATISFAÇÃO DISCENTE

A CPA é responsável pelas avaliações internas da Instituição, com o objetivo de conhecer as necessidades de nossos alunos e 
colaboradores, promovendo melhorias que contribuam para a experiência acadêmica. Para mais informações, entre em 
contato com um representante da CPA ou acesse o site de sua instituição.



INTERAÇÃO 
PROFESSOR-ALUNO

88,2%

91,8% 
de satisfação 
entre 4 e 5 

estrelas, docentes 
avaliam a relação 
de trabalho com 

seus 
coordenadores

PRINCIPAIS RESULTADOS 2021.2
SATISFAÇÃO DOCENTE

81,2% 
dos docentes 

avaliam 
positivamente o 

ambiente 
acadêmico das 

aulas remotas de 
maneira geral

92,0% 
dos docentes se 

consideram 
bem tratado e 

valorizado pelos 
seus alunos 


